

○行业资讯

清颜专业祛痘中心增设分店

开发区佐康店开业



祛痘效果有没有 试过才知道

李丽为了治痘,喝过中药、买过热销的祛痘产品、到美容院用老

式的排针排过、抹过大量的药膏,到医院诊断时已经成了激素脸,李丽无奈地说我这脸都成了试验田了,在清颜祛痘中心成功祛痘后,说看来治痘真得选对地方啊。刘先生带着孩子在清颜专业祛痘中心治好后,也感慨地说治痘不能贪便宜拿孩子的脸去冒险,一定要到这种专业权威的祛痘机构。

气温不断上升 祛痘要抓紧

工作压力、学习压力、不健康的饮食习惯都是导致长痘的原因之一,痘痘的发病率是与身体雄性激素分泌过盛有关,温度升高会刺激皮脂腺大量分泌油脂,如果在此之前脸上有很多痘痘,再加上大量擦抹防晒和隔离粉底,这会导致毛孔堵塞排泄不畅,加重毛囊炎症,专家建议抓紧时间进行治疗,即减少皮肤刺激,容易治愈,又可防止

病情加重。

祛痘要效果更要健康

第一大道1106-2号的祛痘专家秦媛主任,拥有多年的治疗经验,在她的帮助下,治愈患者数万例,采用的苗族草药秘方及特色祛痘技术能根治各种粉刺、痤疮、青春痘、痘印以及使用化妆品不当引起的过敏、激素依赖性皮炎等。承诺签约包治,二十天治好重度痤疮。清颜专业祛痘中心从不宣称“无效退款”,而是郑重的承诺“如没治愈,全额退款”。这彻底打消了患者的后顾之忧,自从开展“99元3次体验健康祛痘”活动以来,患者报名不断,好评如潮。每天只限前三名!

据了解,清颜祛痘中心作为烟台首家专业祛痘机构,落户烟台5年来,她本着做专业、做优秀的原

则一直追求效果的完美性,理疗师都经过总部系统的培训,祛痘技术精湛,对皮肤无任何伤害。落户烟台5年来,治好烟台痘友数千名。如今旗下又新增一疗效修复二合一品牌——佐康专业祛痘品牌,同时也为满足痘友需求,作为开发区的佐康旗舰店已隆重上市。秦媛将带领她的祛痘团队,一如既往的认真为烟台的痘友解除烦恼。

芝罘区清颜店:6263931地址:芝罘区第一大道1106-2室

开发区佐康店:6398791地址:开发区海诺大厦1315室(长江路彩云城对面)

郑重声明:为保证服务质量和效果,烟台市内目前只有位于芝罘区第一大道1106-2室的清颜店和位于开发区海诺大厦1315室的佐康店,市内再无分店,如有雷同,纯属仿冒。

快速变身 美白达人

文/朱桂杰



拥有白净无瑕水嫩的肌肤一直是大多爱美女士的梦想。然而随着年龄的不断增长,面部可能会不知不觉地出现了黑斑、色素沉淀、毛孔粗大、皮肤无光泽等问题。

皮肤发黑的原因——黑色素细胞

曹博士美容整形医院皮肤美容科李主任说:“一般,皮肤变黑的情况有两种:一个是黑色素细胞增加,另一个则是黑色素沉淀。”

黑色素细胞增加,是由于阳光中的紫外线会穿透肌肤,促使黑色素细胞增加。

而黑色素沉淀则常发生于身体上的伤口处,是造成伤口发炎之后所产生的黑色素细胞活化反应的结果。黑色素细胞本来具有一种保护皮肤的功能,当身体出现伤口时,皮肤表层的黑色素细胞就开始运作,增加黑色素的生成,以修补受伤后的细胞,并保护皮肤免受外界的刺激。这也就是受伤后的皮肤看起来有些黯淡的原因。

美白新宠——皮肤美白回春术

美白肌肤其实并不是难事,我们若要防范,就必须内外兼顾才行。

李主任说,烟台曹博士美容整形医院重磅独家推出的皮肤美白回春术,利用RF射频能量,激活胶原蛋白细胞,同时通过特定波长镭射作用于皮肤深层黑色素,借助黑碳粉超强的吸光作用和光热解原理,将皮肤深层的黑色素分解,利用进口碳元素具有传导能量及深层渗透的特性,全面改变皮肤质地,延缓衰老。然后使用药物导入的方式,刺激毛孔打开,再导入活细胞能量素,减少黑色素的产生,并还原黑色素,对于已沉积的黑色素能发挥淡化效果,并改善皮肤暗沉,增加肌肤吸收速度,从而实现彻底换肤的效果,使皮肤变得嫩、白、细、滑。

○美丽大讲堂

除皱术让你 “返老还童”

主持人:朱桂杰
本期专家:韩式整形美容中心梁忠军主任
互动电话:13954536555
互动邮箱:ziytianyu@163.com

很多人都纳闷,为什么明星们都很大岁数了,却还能保持着美貌和青春,他们有什么驻颜良方吗?其实,好的化妆品和良好的心态固然有一定效果,但美容整形手术的功劳还是不容忽视的。

除皱术又叫皮肤拉紧术,由于它能使人变得年轻,再现芳容,故又称“返老还童”。其原理是利用美容手术的方法,将面部或面部松驰的皮肤拉紧移位、皮下松驰的组织提紧固定,并去除多余皮肤,从而使皱纹展平。由于手术切口面部不留疤痕,术后不仅能使人容貌焕然一新,与术前相比能年轻许多,而且还能使他们在心理上得到宽慰与满足。

除皱手术是保持青春美丽必需要做的。其中包括额部除皱术,主要去除额部皱

纹,并改善眉和眼的外形,使下垂眉部及外眼角上提。面中下部除皱手术,使鼻唇沟变浅并明显改善面颊、下颌缘的外形。颈部除皱多和颊部除皱同时进行,对颈部皱纹和皮肤松垂者有很好的效果,也可上提面部松垂皮肤和消除双下巴。

经验丰富的医生多根据每个人的面部皱纹情况、职业以及本人要求等全面衡量,最终决定手术方式。

有皱者不在少数。那么,是不是所有要想变得年轻的人们,都适合这种手术呢?也不是,因为凡是一种手术都有它的适应症。除皱术的适应症是:最佳年龄在33-60岁,60岁以上酌情考虑;面部皱纹深且明显,皮下脂肪少,脸型瘦长者;身体健康,重要器官无疾病,如心、肺、肝、肾等重要器官,以及血液病、皮肤病等,无疤痕体质倾向。

除皱后能维持多久?这是除皱者普遍关心的问题。一般来讲,维持时间在10年左右,有人主张在40岁做一次,在60岁做第二次。但这



并不是绝对的,也要因人而异。有的人皮肤条件好,皮纹细、年纪轻,自然维持时间就长久;而有些人皮肤粗糙、皮纹深,再加上年纪大,手术效果也不如前者,维持时间也就短。当然,除皱后维持时间长短与手术质量也有关系,皮肤切除不够,游离不够,手术效果差,术后维持时间也短;相反,就会好一些。

除此以外,术后自我保养也非常重要,有的人做完手术后觉得万事大吉了,这种认识是非常错误的。皮肤的保养,不单纯是指皮肤护理,它应包括情绪与心境,一个心胸开阔、乐观豁达的人,只要适当地注意皮肤护理,就能延缓皱纹复发,从而减少手术次数。